
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

Детский сад № 87   «Улыбка» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Конспект развивающего занятия 

 с детьми 2-3 лет. 

 

 

 

 

«ЗНАКОМСТВО С КРУГОМ».  
 

 

 

 

 

 

 

Автор: воспитатель 

Агафонова Т.А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Улан-Удэ 

2017 год 
 

 



Цель:  

1. Познакомить детей с геометрической фигурой круг. 

2. Учить детей сравнивать  круг с другими фигурами. 

Материал: 

Большие  круги и маленькие. Предметы круглой формы (тарелка, блин, колесо и т.п.) 

Карандаши. Заготовки –  с кругами желтого цвета, по количеству детей. Мяч.  

Ход занятия: 

Сюрпризный момент: Стук в дверь. Воспитатель привлекает внимание детей на стук. 

Открывается дверь, входит зайчик с мешочком. 

Зайчик: Привет, ребятишки. Бежал мимо вашей группы и нашел мешочек. Это вы 

потеряли? 

Воспитатель: (Читает надпись на мешочке) Да это действительно наш мешочек. А 

давайте ребята, чтобы посмотреть, что там поиграем в игру «Находка» 

 Игра «Находка» 

Педагог предлагает каждому ребенку достать из найденного мешочка предметы 

круглой формы, назвать, что это за предмет и на какую фигуру похож. 

Воспитатель: 

 Круглые луна и блин. 

Круглый рыжий апельсин. 

Круглы ягоды рябины, 

И колеса у машины. 

Давайте ребята нарисуем круг (Дети рисуют в воздухе). 

Зайчик нам принес разные геометрические фигуры из них нам нужно выбрать круг. 

Игра «Найди круг» 

Воспитатель: 

Наше солнце в вышине 

Золотой круг в небе. (Поднять руки над головой и сомкнуть их, изображая солнце). 

Нарисован желтый круг 

Дорисуем лучик. (Рисуем в воздухе) 

Игра «Дорисуй солнышко» 

Педагог раздает детям карточки с нарисованным кругом. Дети дорисовывают лучики. 

Дарят рисунки зайчику.  

Прощаются. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 


